
Leistungen:

•Fahrt im modernen Fernreisebus oder Minivan mit

individuellen Pausen

•14 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im

Kurhaus IKAR PLAZA in Kolberg, alle Zimmer mit

Bad oder Dusche und WC, Sat-TV, Telefon

•Begrüßung mit einem Willkommenstrunk

•14 x Abendessen, kaltes Buffet mit Warmanteil

•Kurtaxe

•Begrüßungsveranstaltung mit vielen wichtigen

•Informationen für Ihren Kuraufenthalt

•1 ärztliche Eingangskonsultation, bei zweiwöchigen

Aufenthalten sind es 2 Konsultationen

•2 Kuranwendungen pro Werktag

•Nutzung des hauseigenen Schwimmbades außerhalb

der Behandlungszeiten (Sauna,

Dampfbad usw. gegen Aufpreis)

•Deutschsprachige Betreuung von Ankunft bis

Abreise

•24-Stunden-Notfalldienst

•Gepäckservice

Preise:

19.05.2012 - 02.06.2012 - Kurhotel Ikar Plaza

Preis Pro Person im Doppelzimmer 935 €

Preis Pro Person im Einzelzimmer 1065 €

 Kolberg Kurhotel Ikar Plaza - 15 Tage

Die Perle an der Ostsee Kurreisen 2011 nach Kolberg

Kolberg ist Hafenstadt, Seebad und Polens größter Kurort in einem. Die etwa

50.000 Einwohner zählende Stadt liegt an der Mündung der Persante in die Ostsee.

Von der Natur reichlich beschenkt, wird Kolberg häufig „Perle der Ostsee“

genannt. Seit über 200 Jahren genießt die Stadt bereits den Ruf eines europäischen

Kurortes. Die weiten Sandstrände, die hohe Intensität der Sonnenstrahlung, die

einem Kurort gebührende Wasserqualität, die klare Luft, das gesunde Meeresklima

und die üppige Begrünung ziehen von Jahr zu Jahr mehr Kurgäste und Touristen

an.Kolberg beeindruckt vor allem mit seiner Vielseitigkeit.

Die nach alten Plänen wieder errichtete Altstadt lädt zum Bummeln, Shoppen und

Verweilen ein. Überall

durchziehen Parks und Blumenflächen, die im Frühjahr und Sommer ihre volle

Pracht entfalten, die Stadt. DasHafenviertel mit Leuchtturm, Mole, Seebrücke,

Cafés und Restaurants ist ein weiterer Anziehungspunkt für alle Besucher und

Einheimische. Kolbergs Stadtbild wird geprägt von der Marien-Basilika aus dem 14.

Jahrhundert. Zusammen mit dem neogotischen Rathaus, der Pulverbastei, dem aus

dem 15. Jahrhundert stammenden Bürgerhaus und der Ritterakademie bildet sie

das historische Zentrum der Stadt. Spaziergänge durch die Kolberger Altstadt

haben ihren Reiz zu jeder Zeit, auch nachts, wenn die herrlichen Illuminationen

einen eindrucksvollen Kontrast zum Nachthimmel bilden.

Unser Bonbon für SIE die Vorteilskarte KOLBERG unseres Partners in Kolobrzeg

• Mit der Vorteilskarte KOLBERG genießen Sie viele Vorzüge:

•Ermäßigung in vielen Geschäften, Restaurants, Cafés und Apotheken

•Kostenlose Wanderungen

•Kostenlose multimediale Vorträge über Kolberg

•vielfältiges Animationsprogramm unseres Animateur-Teams

•Nordic Walking-Kurse

•Radtouren

•Morgenblat

4-Sterne Kurhotel Ikar Plaza in Kolberg

 

Lage

Das 2008 neu erbaute Haus IKAR PLAZA liegt im

östlichen Teil des Kur Areals nur 100 m vom

Ostseestrand entfernt. Entlang der Ufer Promenade

können Sie geruhsam durch den Küstenwald spazieren

und bis in den Hafen gelangen.Ein kostenloser,

hauseigener Shuttle bringt Sie jederzeit ins ca. 2,5

Kilometer entfernte Stadtzentrum.

 

Zimmer

Die geräumigen, ca. 30 m2 großen Zimmer sind mit

Sitzecke, Balkon, DU/WC, Föhn, Telefon und Sat-TV

ausgestattet. Wer es noch komfortabler haben möchte,

kann gegen Aufpreis in einem der 40 und 85 m2

großen Appartements wohnen.

 

 

Dienstleistungen

Das imposante Kurhotel besticht durch seine gediegene

Ausstattung, seinen Komfort und seine breit

gefächerten Serviceangebote. Ein moderner



Kurbereich, ein großzügiger Wellnessbereich mit

Schwimmbad, Whirlpool, Saunen und ein

Kosmetikstudio werden Ihnen einen angenehmen

Kuraufenthalt ermöglichen. Zwei Restaurants auf

mehreren Etagen, Lobbybar, Nachtbar, Café,

Kegelbahn und eine große Dachterrasse mit Blick auf

die Ostsee sorgen für einen angenehmen Aufenthalt.

Ein schöner Außenbereich mit Pool, eine

Shopping-Zone mit vielen praktischen Angeboten, eine

Tiefgarage und ein Friseursalon runden das

Hotelangebot ab.
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